



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

24 листопада 2016 року

Старокостянтинів

№385 п.7

Про дозвіл щодо надання згоди на
отримання компенсації за належне
громадянам жиле приміщення

Розглянувши заяви ПІБ, ПІБ, ПІБ, ПІБ від 16.11.2016 року про надання згоди на отримання компенсації за належне громадянам жиле приміщення, враховуючи пропозицію комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради від 23.11.2016 року, керуючись Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», п. б ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сімейним Кодексом України, постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 728, «Деякі питання забезпечення житлом військовослужбовців та інших громадян», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дозволити ПІБ та ПІБ надати згоду неповнолітній дочці ПІБі, 1999 року народження, на отримання компенсації за належне їй для отримання жиле приміщення при умові забезпечення неповнолітньої ПІБ, 1999 року народження, житловою площею або придбання житла, співвласницею яких вона буде в межах норм, визначених чинним законодавством.

2. Дозволити неповнолітній, ПІБ, 1999 року народження, яка діє за згодою батьків, ПІБ та ПІБ, надати згоду на отримання компенсації на належне їй для отримання жиле приміщення, при умові забезпечення неповнолітньої ПІБ, 1999 року народження, житловою площею або придбання житла, співвласницею яких вона буде в межах норм, визначених чинним законодавством.

3. Дозволити ПІБ та ПІБ надати згоду неповнолітньому сину ПІБ, 2002 року народження, на отримання компенсації за належне йому для отримання жиле приміщення при умові забезпечення неповнолітнього ПІБ, 2002 року народження, житловою площею або придбання житла, співвласником яких він буде в межах норм, визначених чинним законодавством.

Дозволити неповнолітньому, ПІБ, 2002 року народження, який діє за згодою батьків, ПІБ та ПІБ, надати згоду на отримання компенсації на належне йому для отримання жиле приміщення, при умові забезпечення неповнолітнього ПІБ, 2002 року народження, житловою площею або придбання житла, співвласником яких він буде в межах норм, визначених чинним законодавством.

4. Дозволити ПІБ та ПІБ надати від імені малолітнього сина ПІБ 2004 року народження, згоду на отримання компенсації за належне йому для отримання жиле приміщення при умові забезпечення малолітнього ПІБ, 2004 року народження, житловою площею або придбання житла, співвласником яких він буде в межах норм, визначених

чинним законодавством.

5. Дозволити ПБ та ПБ надати від імені малолітнього сина ПБ, 2005 року народження, згоду на отримання компенсації за належне йому для отримання жиле приміщення при умові забезпечення малолітнього ПБ, 2005 року народження, житловою площею або придбання житла, співвласником яких він буде в межах норм, визначених чинним законодавством.

Заступник міського голови

підпис

В. Камінська